
2009 年度いちょう祭アンケート結果（模擬店企画） 

大阪大学大学祭中央実行委員会 

 

 毎回大学祭後に行われる総括総会で、各団体にご協力いただいているアンケートの結果

を公表します。質問などにもお答えしているので、ぜひ参考にしてください。 

 

1.総会資料は見やすかったですか。 

はい 63.2%、ふつう 34.2%、いいえ 2.6% 

 総会資料について、分かりにくい点がございましたらご記入ください。 

 ・目次があるとさらに使いやすい。 

・重複する資料が多すぎる。 

―皆様からの意見を参考に、改善していきます。 

 

2.食品取り扱いマニュアルや取り扱い希望用紙は理解しやすかったですか。 

はい 63.2%、ふつう 34.2%、いいえ 2.6% 

 

3.食品取り扱いへの意見がございましたらご記入ください。 

  ・食品取り扱い希望用紙の記入例を示して欲しい。―今年のまちかね祭から記入例を配

布します。ご意見ありがとうございます。 

 ・生ものは冷蔵管理の下で前日に入手できないか。―野菜は前日でもいいですが、肉や 

卵などは当日購入のみでお願いします。 

 ・ミネラルウォーターを使わなければならないことを早く教えてほしい。―調理に使う

水は全てミネラルウォーターを使用してください。但し、食器類の洗浄については臨

時水道の水で構いません。これからはもっと明確にお伝えしていきます。 

 ・取り扱いできる食品を増やして欲しい。―残念ながら、禁止している食品に関しては

使用できませんが、使っていいかわからない食品があればお気軽にご相談ください。 

 

4.総会資料やマニュアル等の配布資料の内容は団体内で共有できていましたか。 

  はい 35.9%、ふつう 30.8%、いいえ 33.3% 

 ―重要な内容もありますので、団体内で情報共有をお願いします。 

 

5.テント講習は分かりやすかったですか？ 

  はい 28.2%、ふつう 15.4%、いいえ 10.3%、行っていない 46.2% 

 ―参加は任意ですが、安全とスムーズな設営・解体のためにぜひご参加下さい。 

 

6.テント搬入出などの作業における実行委員の誘導は分かりやすかったですか。 



  はい 60.5%、ふつう 34.2%、いいえ 5.3% 

 ―皆様のご協力により、円滑に進行することが出来ました。今後も宜しくお願いします。 

 

7.後片付け日の点呼の時間は早かったですか。 

  早い 26.3%、ちょうど 63.2%、遅い 10.5% 

 ―皆様からのご意見を参考に、片付け日のスケジュールを考えていきたいと思います。 

 

8.交通整理やゴミナビの担当時間について 

  1 日 1 回 1 時間程度 92.1%、1 日 2 回 30 分程度 7.9% 

―今まで通り 1 日 1 回でシフトを組みたいと思います。 

 

9.出店団体として気づいたこと（不便だったこと、困ったこと、工夫したこと、気をつけた

ことなど）がございましたらご記入ください。 

 ・毎回の事ながら、水道の混み具合が半端無い。―臨時水道の数が少ないため時間によ 

っては混み合いますが、衛生面を考慮して臨時水道の使用をお願いします。 

 ・宙横で砂埃が立って困った。 

・宙横は人が来にくい。 

―宙横の駐車場は、実行委員が毎朝水をまいていたのですが昼頃には乾いて砂埃がた 

っており、今年のまちかね祭からは模擬店を配置しないことに決まりました。 

 ・コンロの火が弱かった。―数に余裕があれば交換できますので、本部にお問い合わせ

ください。 

 ・ゴミナビをしていて、ゴミの分別を知らない人が多すぎる。―分別を知らない来場者 

などの方のために、分別の指導をお願いします。 

 ・ゴミの分別、調理をする机の整理整頓には気をつけていました。―ありがとうござい

ます。今後もぜひ徹底してください。 

 ・一団体一テント使えて、まちかねより便利だった。―まちかね祭は参加団体数が多い

ため 2 団体でテント 1 つですがご了承ください。 

 ・学生交流棟が学祭の終了時刻よりも早く閉まってしまうこと。器具庫の鍵を借りられ 

ず大変でした。―学生会館の工事のために倉庫が学生交流棟に移動しており、自由に 

開け閉めできません。備品の返却でしたら、指定時間にお願いします。 

 

10.今年度のいちょう祭パンフレットは見やすかったですか。 

  はい 65.8%、ふつう 34.2%、いいえ 0% 

 

11.企画の宣伝にパンフレットは役立ちましたか。 

  はい 28.9%、ふつう 55.3%、いいえ 15.8% 



 ―他にもご意見くださった方ありがとうございます。参考にします。 

 

12.その他学祭についての意見や要望がございましたらご記入ください。  

  ・片付け日の搬出の効率が悪かった。並んでいる時間の方が長い。2 台同時に積み込め

ないのか。 

・片付けのテント搬出を全団体でやるのは非効率に感じた。 

―効率よく作業が進められるよう検討します。 

・ゴミナビの時おもったが、ゴミ箱の横にフィルムのはがし方のポップアップがあっ

た方がよかった。 

・ゴミの分別で、エコトレイの資料にはフィルムは可燃と書かれていたのにゴミ箱に

は不燃と書かれていて分かりにくかった。 

―ご指摘ありがとうございます。皆様がよりよく作業をできるよう、環境資源委員会

とも話し合っていきます。 

・片付け日、10：30 から 12：00 まで時間をもてあました。集合時間がもう少し遅くて

もいいと思う。―検討します。机・椅子やテントの返却に時間の余裕のあるスケジュ

ールを組んでいるため、片付けが早く終わった団体は暇な時間ができると思いますが

ご了承ください。 

・ホームページやメールでのお知らせなどが、とてもよかった。―これからも皆様へ

のよりよい広報をしていきたいと思います。 

・追加支払いでコンロとボンベを追加できるようにして欲しい。―数が限られている

ため、追加ではお貸しできません。追加の分は各団体でご用意くださるようお願い

します。 


